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Јагодина – Не само да нису ухватили последњи воз, него им је пруга зарасла у коров.
Али јагодинске нежење ипак не губе наду да ће њихова нежна срдашца коначно
пронаћи своју сродну душу. Ово је можда тај судбоносни викенд, ово је можда та ноћ
љубавног преврата, када ће неко око 150 момака старијих од 38 година, дакле, ближих
трећем позиву, него јуниорском тиму, уловити неки врели поглед, чути неку лепу реч,
добити број нечијег мобилног.

  

Хранилац јагодинских дивљих звери Владета Вељковић,који је током своје каријере
успео да припитоми читав асортиман дивљих мачака у зоолошком врту, од лавова и
тигрова, до јагуара и пума, он који улази у њихове кавезе без куцања, за својих 46
година, није успео да припитоми – ниједну даму! Његова стара мајка и потенцијална
свекрва, госпођа Анђелија, на трему породичне куће, на самом врху Јагодине, на
највишој коти Ђурђевог брда, има једноставан одговор:

  

„Лако је мом детету с дивљим зверима, кад је звериње у кавезу. Али девојке шетају
слободно“, нежно ће стара мајка, док посматра јединца сина од 46 лета кога дрма трема
пред вечерњу журку. Лако је њему кад му из руке једе тигрица, не трепери му срце док
мази лавицу и чупка је за увце... Али, за неколико сати, рмпалија пред којим преду дивље
мачке, треба да обуче кошуљу и свечано одело, да обује лаковане ципеле, па да веже
кравату и стави лосион, а затим да се трактором спусти у свој зоолошки врт. Свечану
униформу обезбедиле су градске власти Јагодине, за пресудни сусрет својих момчина са
удавачама из свих делова Србије. У ресторану „Тигар“ чека се на сусрет који може да
промени животе десетине усамљених дама и мушкараца.

  

Уочи Палмине вечере, градоначелник Јагодине Драган Марковић Палма,главни идеолог
романтичног самита, који сматра да, осим комуналних, треба да брине и о љубавним
проблемима својих поданика, нарочито када се ближе избори, седи са својим најближим
људима и скенира ситуацију на терену. Прошле недеље, лото-девојка Сузана Манчић
делила је јунице срећницима, али то је био допринос локалних власти развоју
сточарства. Ово данас је много важније, ово је Палмин допринос борби против беле куге.
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Из свих крајева Србије, из 46 општина, овог суботњег поднева стиже 140 девојака, које
ће се сместити у градски хотел, где ће их чувати кикбоксерке и џудисткиње. Како би се
гошће осећале сигурно, како се неки ђувегија не би занео. Градоначелник Јагодине
организује вечеру упознавања, све о трошку града, што је само први ниво на
компликованом брачном путешествију нежења и удавача. Следећи корак је њихово
заједничко септембарско летовање у Грчкој, у хотелу с пет звездица. Пун пансион, море,
топле медитеранске ноћи, све о трошку града Јагодине. Шта још треба за срећу?– Из
Београда стиже 20 невести. Купимо девојке и из Ниша, Лесковца и Житорађе. Све оне
су послале своје биографије. Врло су импресивне. Боље су од мушкараца, бићу срећан
ако неке од њих остану у Јагодини – каже градоначелник Јагодине, који ће током ноћи
медијима дозволити да само два пута, по 15 минута, сликају гошће. Оне су пристојне и
стидљиве, не желе да се наруши њихова приватност. Оне су, уз Палмину логистичку
подршку, дошле да нађу мужа. И, ова ноћ је само први корак.

  

Да ли ће Палма успети да излечи белу кугу? Локални лидер,који на изборима добија тек
нешто мање гласова него што су добијали Хосни Мубарак или Садам Хусеин у свом
родном селу, израчунао је да у Јагодини има око 750 младића старијих од 38 година и
више од 200 жена старијих од 38 година. – Ово треба да буде државни пројекат. И не
треба да се заустави у Јагодини. Добро, не мора баш свако да се ожени као ја, у 19.
години, али треба да стекне породицу – изричит је градоначелник Јагодине. У
стратосферу српске политике ушао је када је рекао да се патриотизам не сипа у
тракторе и када је, према многим рачуницама, био кључна превага за победу
проевропских снага. Свестан тог кредита, он уочи предбрачног скупа у ресторану
„Тигар“ апелује на породична окупљање и поново позива српску владу да откаже
геј-параду у Београду. – То је параде срама. А ово овде, ово је понос – поручује
градоначелник.

  

Да ли ће успети његово проводаџисање? Да ли ће Влада, хранилац јагодинских лавова,
задрхтати пред невестом и хоће ли се снајка успети у тракторској приколици на највишу
коту Јагодине, како би поздравила стару мајку Анђелију? Читајте сутра…

  

(Политика)
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